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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda Orta Doğu kaynaklı enerji arz endişeleri, yükselen

tahvil faizleri ve Fed’in daha sıkı para politikası ihtimali risk iştahını

baskılarken, ABD vadelileri sabahki seviyelere göre toparlasa da

negatif bir görünüm sergiliyor. Petrol fiyatlarında yeniden hızlanan

yükseliş ve tahvil piyasalarındaki sert satış dalgası, yatırımcıların

odağını yeniden enerji şoku ile enflasyon ve faiz patikası zincirine

çevirmiş durumda.

İran tarafı Pakistan arabuluculuğunda görüşmelerin sürdüğünü

doğrularken, Hürmüz Boğazı’nda geçiş ücretleri ve egemenlik alanına

ilişkin yeni bir mekanizma için Umman ile teknik görüşmeler

yürütüldüğünü açıkladı. Ancak Tahran’ın uranyum zenginleştirme

hakkı ve Hürmüz üzerindeki egemenlik vurgusu ile Washington’un

nükleer tesisler ve yaptırımlar konusundaki sert talepleri, ateşkes

ihtimalinin önünde önemli engeller oluşturmaya devam ediyor.

Artan enerji fiyatları küresel tahvil piyasalarında satış baskısını

derinleştirirken, yatırımcılar yeniden faiz artırımı ihtimalini fiyatlamaya

başlıyor. ABD 10 yıllık tahvil faizi %4,6 seviyesine yükselirken, 30 yıllık

tahvil faizi %5,13 ile dikkat çekici seviyelere ulaştı. Piyasalarda Fed’in

bu yıl yeniden faiz artırabileceğine yönelik olasılık %50 seviyelerine

yaklaşırken, güçlü dolar teması da yeniden ön plana çıkıyor.

Hisse senedi piyasalarında geçtiğimiz hafta rekor seviyeleri test eden

Nasdaq ve S&P 500 endekslerinde satış baskısı derinleşirken, Nvidia,

AMD ve Micron gibi büyük yarı iletken hisselerinde görülen sert geri

çekilmeler dikkat çekiyor. Buna karşın piyasaların kısa vadeli odağı ise

bu hafta açıklanacak Nvidia finansalları olacak.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri negatif ve Avrupa piyasaları karışık

seyrediyor. Asya borsalarında bugün itibariyle olumsuz bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı temkinli seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 106,6 $/varilde seyrederken, altının

ons fiyatı 4.550 $ civarında. Bitcoin 77.500 $, Ethereum ise 2.150 $

civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, Avrupa tarafında öne çıkan bir veri

bulunmuyor. ABD’de TSİ 17:00’de nisan ayı aylık bekleyen konut

satışları verisi açıklanacak.

Ekonomik Takvim

▪ 23:00 | ABD | TIC Net Uzun Vadeli İşlemler |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

NextEra, Dominion Energy’yi satın almak için görüşüyor. NextEra Energy’nin, Dominion Energy’yi yaklaşık 66 milyar 

dolar değerleme ile satın almak üzere görüşmeler yürüttüğü bildirildi. Gerçekleşmesi halinde işlem, ABD elektrik 

sektöründeki en büyük satın almalardan biri olurken, artan AI veri merkezi talebi ve elektrik tüketimi nedeniyle sektördeki 

konsolidasyon eğilimini güçlendirebilir.

ABD savunma sanayisinde füze ve mühimmat üretimi hızlanıyor. Lockheed Martin, L3Harris Technologies ve RTX gibi 

savunma şirketleri, artan küresel çatışmalar sonrası füze ve mühimmat üretim kapasitelerini hızla artırıyor. Özellikle 

Arkansas bölgesinde yeni tesis yatırımları ve istihdam artışı dikkat çekerken, gelişmeler savunma sanayi tedarik zincirinde 

uzun vadeli büyüme beklentilerini destekliyor.

Starbucks, borç geri alım programının büyüklüğünü artırdı. Starbucks, yoğun katılım nedeniyle tahvil geri alım 

programının toplam büyüklüğünü 1,3 milyar dolara yükselttiğini açıkladı. Şirket, yatırımcılar tarafından sunulan toplam 2,6 

milyar dolarlık tahvil talebi sonrası belirli uzun vadeli tahvilleri geri satın almayı planlıyor.

Amazon’a tarifeler nedeniyle toplu dava açıldı. Amazon, Trump döneminde uygulanan ve daha sonra Yüksek Mahkeme 

tarafından iptal edilen tarifeler nedeniyle tüketicilerden fazla ücret tahsil ettiği iddiasıyla toplu dava ile karşı karşıya kaldı. 

Davacılar, Amazon’un fiyatlara yansıttığı tarife maliyetlerinin geri ödenmediğini ve şirketin haksız kazanç sağladığını öne 

sürdü.

HIVE Digital, Kanada’da 3,5 milyar dolarlık AI veri merkezi kuracak. HIVE Digital Technologies, Ontario’da yaklaşık 3,5 

milyar Kanada doları büyüklüğünde AI veri merkezi projesi geliştireceğini duyurdu. 320 megawatt enerji kapasitesine sahip 

olması planlanan tesisin tam kapasiteye ulaştığında 100 binden fazla GPU destekleyebileceği belirtildi.

Baidu, AI Cloud büyümesiyle beklentilere paralel sonuç açıkladı. Baidu, 1Ç26’da gelirlerini yıllık bazda %4 artırarak 

4,65 milyar dolara yükseltirken, hisse başına düzeltilmiş kâr beklentilerin hafif üzerinde gerçekleşti. Şirket, AI Cloud iş 

kolundaki büyümenin genel iş performansını desteklediğini belirtirken, toplam nakit ve yatırım büyüklüğünün 40,5 milyar 

dolara ulaştığını açıkladı.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %1,24 artarak 7.408,50 puanda tamamladı. ABD’den İran’a yönelik tehdit

ve uyarıların yeniden artması, petrol fiyatlarını yükseltirken borsalara satış getiriyor. ABD ve Avrupa’da Cuma günü %1 – 2

arasında satışlar yaşandı, vadeli endeks kontratları ise yeni haftaya %1’e yakın ek satışlarla başlıyor. Bloomberg’de paylaşılan 12

aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.585 puan ile dolar bazında %15,8 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan

yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 6.975 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Verisk Analytics Inc. (VRSK) – Veri analitiği ve risk değerlendirme çözümleri sunan bir teknoloji şirketidir. Özellikle sigorta,

finans ve enerji sektörlerine yönelik geliştirdiği veri tabanlı modeller sayesinde kurumsal karar alma ve risk yönetimi

süreçlerini desteklemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 222,67 USD

hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %37 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri

potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde

kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 11 analist AL, 9 ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 182 USD

direnç, 154 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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ServiceNow Inc. (NOW) – İşletmelere yönelik bulut tabanlı dijital iş akışı ve otomasyon çözümleri sunan bir yazılım şirketidir.

Kurumsal süreçlerin verimliliğini artırmaya odaklanan platformu sayesinde BT hizmet yönetimi ve iş operasyonlarında önemli

bir konumda yer almaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 141,49 USD hedef

fiyata ve son kapanış fiyatına göre %48,8 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline

sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 46 analist AL tavsiyesi, 4 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 118 USD direnç, 86

USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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